
МАСКА ЗВАРЮВАЛЬНИКА
16-450, 16-451

Маски зварника 16-450, 16-451 ТМ Technics Master за своєю конструкцією
та експлуатаційними характеристиками відповідає вимогам нормативних
документів України, а саме:
Технічний регламент засобів індивідуальних засобів № 771 від 21 серпня 2019 р.
• ДСТУ EN 379:2017 (EN 379:2003, IDT) Засоби індивідуального захисту очей.
Автоматичні зварювальні фільтри.
• ДСТУ EN 166:2017 (EN 166:2001, IDT) Засоби індивідуального захисту очей.
З інструкцією, декларацією відповідності та сертифікатом можна ознайомитися
на сайті vist.market або їх копії можуть бути надані за запитом у точках продажу.

ПРИЗНАЧЕННЯ
Маска зварювальника застосовується як засіб захисту обличчя та очей при електрозварюванні. Зменшує 
ризик пошкодження зору, захищає від випромінювань електричної дуги,
а також від можливого потрапляння на шкіру обличчя іскор і бризок розпеченого і розплавленого металу.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
Матеріал маски - міцний пластик (поліпропілен РР). Регульоване наголів'я з пластику.

СХЕМА.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ
Перед початком роботи необхідно уважно оглянути маску на наявність пошкоджень.
При наявності тріщин на корпусі маски, будь-яких пошкоджень на світлофільтрі, тріщин або розривів на 
кріпленні, а також в разі погано закріпленого світлофільтра, використовувати маску забороняється. Відре 
гулювати маску за охопленням голови за допомогою верхнього регулятора (для цього необхідно перемі 
стити регулятор у відповідний отвір на пластиковому ремені). Одягнути маску. Закріпити маску на голові за 
допомогою поворотного регулятора (для затягування кріплення повернути регулятор за годинниковою 
стрілкою, для послаблення кріплення повернути регулятор проти годинникової стрілки). Маска повинна 
повністю закривати обличчя та надійно триматися на голові. Для якісного захисту рекомендується викори-
стовувати в рамках діапазону температур від -1О до + 40°С.

ОБЛАСТЬ ЗАСТОСУВАННЯ
Будівництво, металообробка, виробництво і ремонт автомобілей та інше.

ІНСТРУКЦІЯ ТА ТЕХНІКА БЕЗПЕКИ ПРИ РОБОТІ
Не використовуйте маску без захисних прозорих пластин світлофільтра або при несправному світлофільтрі. 
Не занурюйте маску (фільтр) у воду або будь які інші рідини. 
Увага! Під експлуатації маски слідкуйте за тим, щоб захисні пластини світла були чистими.
Виробник не несе відповідальності за ризики та травми, що виникли при неправильному використанні 
півмаски. Перед використанням уважно огляньте маску на предмет дефектів і пошкоджень. У разі виявлення 
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будь-яких недоліків - замінити виріб. Під час роботи також необхідно стежити, чи зберігаються захисні 
функції. Втрата захисних властивостей, свідчить про зношеність виробу. Маска не повинна піддаватися 
впливу відкритого полум’я, електричного струму і агресивних хімічних середовищ. Маска може містити 
речовини, здатні викликати алергічну реакцію і/або подразнення шкіри у чутливих до них людей. При появі 
алергічних реакцій слід негайно припинити використання маски і звернутися до лікаря. Перед використан-
ням виробу обов’язково ознайомтеся з інструкцією з охорони праці при виконанні зварювальних робіт.

ЧИЩЕННЯ ТА ДОГЛЯД
При очищенні екрана світлофільтра забороняється використовувати розчинники, масляні та абразивні 
речовини. Для дезінфекції застосовуйте чисту тканину з бавовни зволожену не агресивною рідиною (слаб-
кий мильний розчин, засіб для миття скла). Регулярно виконуйте чищення робочих поверхонь маски. Для 
чищення захисних пластин маски використовуйте м’яку тканину з бавовни, змочену в неагресивному 
розчині для чищення (слабкий мильний розчин, засіб для миття скла).

УВАГА! Забороняється використовувати для чищення концентровані мийні засоби, розчинники, масляні та 
абразивні речовини!

УВАГА!
Забороняється проводити зварювальні роботи у контактних лінзах.

КОМПЛЕКТАЦІЯ
Маска - 1 шт., кріплення - 1 шт., паспорт виробу- 1 шт.

Можливі несправності та шляхи їх усунення
 

УПАКОВКА
Поліетиленовий пакет.

ПОРЯДОК ЗБЕРІГАННЯ
При зберіганні і транспортуванні - оберігати від вологи і дії прямих сонячних променів.
Зберігати у сухому, добре провітрюваному приміщенні з температурою в межах від+10°С до +30°С, вологістю 
не більше 70%. Тримати подалі від джерел відкритого полум’я та опалювальних приладів. Підвищена воло-
гість повітря, температура або інтенсивне освітлення можуть негативно позначитись на якості продукції.
Виробник не несе відповідальності за якість виробу у разі недотримання інструкції з його зберігання. У разі 
неможливості подальшого використання виробу, він підлягає утилізації відповідно до чинного законодавства. 
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